



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 травня 2021 року

№ 171

смт Велика Димерка

**Про підсумки проведення двомісячника
з благоустрою у Великодимерській
територіальній громаді**

Заслухавши інформацію Плотнікової Г.В., начальника відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності та розвитку інфраструктури, про підсумки проведення двомісячника з благоустрою у Великодимерській територіальній громаді за період з 15 березня по 15 травня 2021 року, відповідно до рішення виконавчого комітету № 83 від 11.03.2021 «Про проведення двомісячника благоустрою», статті 10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», керуючись пунктом 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію про проведення двомісячника з благоустрою у Великодимерській територіальній громаді взяти до відома, згідно з додатком.
2. Зобов'язати керівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, розташованих на території громади, забезпечити систематичне належне прибирання власних та закріплених за ними територій.
3. Комунальному підприємству «Великодимерське» посилити роботу по підтриманню в належному санітарному стані території громади та укладанню договорів на вивезення твердих побутових відходів зі споживачами.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови Губського М.І.

Селищний голова

Анатолій БОЧКАРЬОВ

Інформація про проведення двомісячника з благоустрою Великодимерській територіальній громаді

Згідно рішення виконавчого комітету Великодимерської селищної ради № 83 від 11.03.2021 з 15 березня по 15 травня у населених пунктах нашої громади проходив двомісячник з благоустрою.

Відповідно до затверджених заходів, у межах наявних фінансових можливостей, було заплановано:

- частково ліквідувати стихійні сміттєзвалища та впорядкувати існуючі організовані місця збору побутових відходів;
- проведення благоустрою кладовищ, територій навколо пам'ятників, монументів, пам'ятних знаків;
- впорядкувати прибудинкові території, парки, сквери, інші об'єкти перебування та відпочинку населення, території прилеглі до підприємств, установ, організацій громади;
- побілку дерев, бордюрів;
- провести інвентаризацію спортивних та дитячих майданчиків;
- провести акцію «За чисте довкілля», «Посади дерево».

За інформації, яка надійшла від старостинських округів та КП «Великодимерське», заплановані заходи проведено по всіх населених пунктах громади.

В цілому по старостатам прибрано всі території загального користування, території дитячих майданчиків, приведено у порядок території кладовищ, закладів та установ громади.

Активну участь у виконанні заходів прийняли старости безпосередньо, мешканці населених пунктів, учні та вчителі навчальних закладів, працівники закладів культури та медичних закладів, громадські активісти, окремі депутати Великодимерської селищної ради.

Значний обсяг робіт проведено силами КП «Великодимерське», зокрема: улаштовано квітники біля меморіальних комплексів, пам'ятників та пам'ятних знаків, відремонтовано пам'ятник в с. Жердова, організовано вивезення зібраного сміття, здійснено косіння рослинності, проведено кронування та обрізання зелених насаджень, забезпечено матеріалами для побілки дерев та бордюрів по центральним частинам населених пунктів. Місця збору тпв забезпечено необхідними контейнерами, облаштовано, вивезення відходів забезпечується згідно графіку.

Проведено толоки у всіх населених пунктах громади. До участі у толоках

було залучено близько 300 мешканців громади. Толоки проводилися із дотриманням карантинних обмежень.

Під час проведення Дня довкілля в громаді висаджено близько 1500 дерев та 3000 квітів.

Прибрано території 36 дитячих та спортивних майданчиків. Проведено їх поточний ремонт та фарбування.

Розпочато поточний ремонт доріг у смт Велика Димерка, зокрема вулиць Заліська, Броварська, Бобрицька, Паркова, Коцюбинського. продовжено проведення капітального ремонту вул. Гоголівська, Поповича, Андрія Зеленого.

Робота з поточного ремонту доріг буде продовжуватися по всіх населених пунктах громади. Всього заплановано провести ямковий ремонт доріг площею близько 4000 м².

Проведено роботу по наведенню благоустрою на кладовищах. Ліквідовано стихійне сміттєзвалище уздовж кладовища в с. Шевченкове.

Не зважаючи на значний обсяг проведеної роботи, уваги потребує питання наведення благоустрою на об'єктах благоустрою, що прилягають до територій підприємств та організацій, які знаходяться на території населених пунктів громади.

Зокрема, найбільш засмічені території прилягають до торгівельних об'єктів.

Для зменшення кількості несанкціонованих сміттєзвалищ підприємствам які надають послуги з вивезення побутових відходів, рекомендуємо посилити роботу по укладанню договорів як з населенням так і з юридичними особами, а особам яким надані повноваження щодо складання адміністративних протоколів по порушенню правил благоустрою провести роботи щодо виявлення таких порушень та притягнення винних осіб до відповідальності.

**Начальник відділу
капітального будівництва,
житлово-комунального господарства,
комунальної власності
та розвитку інфраструктури**

Галина ПЛОТНІКОВА